

---

**SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS**  
Rectificação n.º 124/2011 de 13 de Dezembro de 2011

---

É retificada a portaria publicada com o n.º 1716/2011, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 232, de 5 de dezembro de 2011.

Assim, no Ponto 1, onde se lê:

“...Conceder à Federação das Pescas dos Açores, com sede no concelho da Madalena, ilha do Pico, um apoio financeiro no montante de 24.973,54€, correspondente à segunda prestação, destinado ao funcionamento administrativo, nos termos das cláusulas terceira e quarta do protocolo celebrado entre a Secretaria Regional do Ambiente e do Mar e aquela federação...”

Deve ler-se:

“...Conceder à Federação das Pescas dos Açores, com sede no concelho da Madalena, ilha do Pico, um apoio financeiro no montante de 24.973,53€, correspondente à segunda prestação, destinado ao funcionamento administrativo, nos termos das cláusulas terceira e quarta do protocolo celebrado entre a Secretaria Regional do Ambiente e do Mar e aquela federação...”

5 de dezembro de 2011. - A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.